EGY JATEKOS FORDULOJANAK ATTEKINTESE

Ajaték forduldkbil ill. Egy forduls 4 fizisbol, amin egy jatékosnak végig kell men-
nie, mieldtt egy kivetkezd jatékos forduldja kezdddne. Az a jitékos nyeri meg azon-
nal a jatékot, aki elséként hédit meg S planétit (4 planétit szabad jitékmédban).

L FELFEDEZES FAZIS

Amig van térképlapka a halomban, a jitékosnak muszdj hiiznia kettét és a tér-
képhez adnia azokat.

I BEGYUJTES FAZIS

Fiiszerek
A jitékos megkapja a planétii és hajéi dltal begyiijrite fliszereket:
Minden meghdditott planéta utin begyiijthetd 1 fliszerjelzé. Begyiijthetd 1 fii-

szerjelzd minden hajé utin, ami a forduld kezdetén egy gydrmezén tartézkodik.

Bénuszok
Hizhatsz 1 bonuszjelzdt a pamutzsikbdl minden hajé utin, ami a forduls kez-
detén egy révmezén tartézkodik.

Egy jatékos legfeljebb 3 bénuszjelzét birtokolhat.

UL TAKTIKA FAZIS

Egy jdtékos tibb akcidt is végrehajthat ebben a fizisban, a neki tetszd sorrendben:

Hajék mozgatédsa
Gilya: legfeljebb 3 mezdt Fregattok: legfeljebb 4 mezdt

Matréz kijatszdsa
Jdtékosonként és forduldnként legfeljebb 3-at. A kijitszott kdrtya visszakeriil

a tartalékba.

Bénusz haszndlata

Jdtékosonként és forduldnként legfeljebb 3-at. A kijitszott bonuszt el kell dobni.

1V. EPITES FAZIS
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BONUSZOK

Csillagkozi szél: Mozgasd az armaddd egy hajéjit
(a gilyid vagy a fregattod) 1-3 mezdvel.

Ez az akcid nem szdmit mozgdsnak.

U; rakomiény: Kapsz I dlralad vilaszrors fiiszert ingyen.
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(a g‘i/v)uzl/‘iz vagy egy fregattjit) 1 mezdvel, az u//u;’/.w"g('.x /hI»///

tdvolsdga nem szdmit.




